

春节过后海南三亚“宰客门”事件被曝光后持续发酵,天价海鲜、天价账单等不断被网友晒出,并被各大媒体转载,一时间,海南旅游处在了全国旅游的风口浪尖上。一石激起千层浪,网友们纷纷在微博、论坛上诉说自己的被宰经历。这个刚刚升级到国际旅游岛的地方,让游客们望而却步。对于这样一个美丽温暖的地方,我们鹤壁的游客面对这场“宰客门”又有怎样的反应,就此记者采访了多家旅行社,同时也让经验丰富的业内人士给出一些防止被宰的妙招。

我市海南游受三亚“宰客门”影响不大 游海南先学咋“防宰”

□晨报记者 赵玮 实习生 窦健榕



尽管些许“心凉”,但影响不大

我市游客参团是否受“宰客门”风波影响?近日,记者调查鹤壁旅游市场后发现,“宰客门”在一定程度上影响了鹤壁市民游三亚的心情,但随着节后到三亚价格的跳水,鹤壁依然有许多游客前往三亚旅游。

市民王先生认为,海南三亚“宰客门”事件确实让众多喜欢到海南旅游的人心凉。海南刚刚升级为国际旅游岛,正是旅游业迅猛发展的大好时机,这时的吃、住、行服务应该更加规范合理,而不能因此被冲昏了头脑。再好的景点,如果到处宰客惊魂,失去了人身安全保障和诚信、人文魅力,谁还敢到海南旅游?

康辉旅行社的李经理告诉记者:“虽然出了事,但也由此引发了监管和服务的提升。目前正值

海南旅游淡季,市民此时出游较为划算,和去年相比影响不大。假日旅行社经理曹忠认为:“对于我市旅游市场来说,价格一直都是发团量的决定因素,尽管出了‘宰客门’,但节后大幅度的降价,仍吸引了很多游客赴海南旅游。另一方面,由于参团的缘故,游客的吃、住、行都由旅行社安排,因此参团的游客受‘宰’的程度并不高。与往年同期相比,我市并没有出现我们设想的海南旅游低谷。”

导游李先生告诉记者,参团游客数量与往年基本持平,但自由行客人受“宰客事件”影响明显,近期通过旅行社预订机票、酒店的三亚自由行客人比去年同期减少了许多。一些决定去海南旅游的游客获悉三亚“宰客事件”后,决定推迟出游计划或临时更改线路。

做足功课防挨宰

那么,作为游客,到遥远的海南旅游时,如何才能提前做好功课,避免刀子“宰”到自己身上,使行程“享受而不难受”?我市的业内人士纷纷给出自己的建议。参团游方面,大地旅行社的田慧提醒市民:在报团的时候,仔细查看旅行社资料,这些资料中会详细写明行程,另外,“价格决定品质与服务”,对于格外低的参团价格,市民要谨慎选择。假日旅行社的曹经理建议市民在参团时选择“品牌好、规模大、时间长”的大型旅行社,这些运营时间长的旅行社旨在维护市场品牌,不会因为赚小利而宰游客。多年的经营使得大规模的旅行社与海南当地的“地接”有长期的合作关系,一般不会宰客。

自由行的游客可能会多一些担忧,但只要提前做好准备,也完全可以避免被宰。假日旅行社的曹经理提醒市民,住、行、景点门票可以通过旅行社提前预订,而自驾游的游客参加“车友会”会是不错的选择。大地旅行社田慧经理提到了自由行游客在海南当地遇到的“地接”问题,在海南当地参团时,游客们要注意查看当地导游的“三证”:即当地旅游管理部门的绿卡、导游证、旅游管理部门发给导游的银行卡,并记住导游的导游证号,以防万一。

云梦山景区 华严寺景点开放啦!

晨报讯(记者 赵玮 实习生 窦健榕)“早听说云梦山华严寺的窟壁内刻有万余尊仙佛,老想着来看看。这不,一听说完成了恢复重建工程,我们就特意赶来游览。”2月10日上午,从郑州赶来淇县参加华严寺景点开游仪式的王先生说。

当天上午,云梦山景区华严寺广场游客云集,热闹非凡,华严寺景点的开游仪式在此隆重举行,来自郑州、新乡、安阳、鹤壁等地市的千余名游客参加了开游仪式。

华严寺,始建于明朝中期,位于云梦山景区鬼谷清溪,自古以来就是佛家圣地,香火旺盛。窟壁内刻有万余尊佛像,形态各异,体貌端庄威严,文革时期曾遭遇严重破坏。为恢复其佛家原貌,传承和弘扬民间佛教文化,2011年以来,有关部门通过招商引资、自筹资金的方式,投资200多万元完成了华严寺的恢复重建工程,并高规格新建了华严寺文化广场,并投资100多万元对鬼谷清溪台阶进行了高档次、高水平重新修建,使一个功能完善、个性鲜明的鬼谷清溪景区以全新的面貌展现在了广大游客面前,并迅速成为云梦山景区新的旅游热点。

华严寺景点的开游,是“龙腾朝歌贺新春”大型民俗旅游节活动的重头戏,更是云梦山景区深挖文化内涵加快旅游发展的重要举措。(线索提供:张小燕)

浪漫情人节 牵手摘星台

晨报讯(记者 赵玮 实习生 窦健榕)“999朵玫瑰花、价值3588元的婚纱摄影,这些奖品好浪漫呀!”2月14日晚上,获得摘星台景区首届情人节单身情侣狂欢派对PK赛一等奖的选手刘新平激动地说,“这是我们相识四年以来度过的最有意义的情人节,同时也祝愿天下有情人终成眷属。”

当天晚上,摘星台景区彩旗飞扬,玫瑰飘香,到处弥漫着浪漫温馨的气息。摘星台景区首届情人节单身情侣狂欢派对以“浪漫情人节·牵手摘星台”为主题,由摘星台景区管理处主办。来自各地的八对情侣和近千名游客在忠谏广场一起参加了此次活动。此次活动共有“你得听我的”、“一路走来”、“同踩幸福球”、“你比画我来猜”、“情歌PK赛”五个环节组成,充分考验了参赛情侣之间的默契与配合程度。经过场上选手的激烈角逐和场外观众的现场打分,4号参赛组合淇县小伙伴董飞和北京女孩儿刘新平赢得了最后的胜利。

摘星台景区,见证了历史上的爱情,同时在现代与古代交错的时空中,也留下了无数后世子民爱的誓言、爱的坚贞,见证了无数正在进行的爱情。牵手摘星台的爱情故事,或是在浓荫深处,或是在心星图上,等待着有情人的寻访。一个转身、一次回眸,也许就能与之撞个满怀。

朋友,来吧,牵手摘星台,爱恋满途!

景区推荐

◆黄河三峡风景区

黄河三峡风景区位于河南省济源市,景区内既有南国山水的柔媚与婉约,又不失北方山水的雄健与阳刚,三条峡谷各具特色:孤山峡鬼斧神工、群峰竞秀;龙凤峡九曲十折、峡深谷幽;八里峡峭壁如削,雄伟壮观。景区不仅高峡平湖、港湾交错、奇峰林立、洞龛众多,还有“鲇山禹斧”的黄河文化、“京娘化凤”的美丽传说、“洞天福地”的祈福文化、“犀牛望月”的风水宝地

等一系列君王胜迹,被誉为“黄河三峡,皇家山水”,堪称“中原第一高峡平湖,华夏罕见大河风光”。

◆皇城相府

皇城相府是清代文渊阁大学士兼吏部尚书加三级、《康熙字典》总阅官、康熙皇帝老师、一代名相陈廷敬的故居。该景区位于山西晋城市阳城县北留镇皇城村,那里枕山临水、依山而筑,城墙雄伟、雉堞林立、官宅民居、鳞次栉比,是一组别具特色的古代建筑

群。

◆八里沟

八里沟风景名胜是国家AAAA级景区,位于太行山南麓的深山区,距新乡市50公里、辉县市25公里,总面积42平方公里。景区内剑峰千仞、沟壑奇幽、飞瀑鸣涧、清泉瀑流、林木葱茏、花草馥郁、猕猴嬉戏、群鹿呦呦。它是太行山水精粹所聚之地,兼有泰山之雄,华山之险,九寨、青城之幽,黄山、峨眉之秀,人称“太行之魂”。

鹤壁市三兴旅行社

L-HEN06002

- 北京故宫、长城休闲周末游:400元/人
- 北京纯玩五日游:1080元/人
- 华东五市+周庄休闲游双卧七日游:850元/人
- 华东五市+乌镇经典游双卧七日游:980元/人
- 昆明大理丽江双飞七日游:1600元/人
- 昆明大理丽江版纳三飞九日游:2580元/人
- 海南品质双飞五日游:2000元/人
- 海南全程无购物纯玩双飞五日游:2480元/人

地址: 新区新世纪广场西区B27号
报名热线: 0392-3335005 3332761 13839230471

河南旅游集团有限公司

HENANTOURISM GROUP CO.,LTD

- 台湾全景直飞八日完美之旅(近期特价)
- 台湾海峡环岛十日游 3980元/人
- 港澳直飞高品五日游 2150元/人
- 韩国豪华游轮8日游 2380元/人
- 日本浪漫樱花全景六日游 5880元/人
- 泰、新、马品质十日游(时价)
- 另有多条出境线路 欢迎您的致电!

出境热线: 18239228999
地址: 新区九州路东段市委五号院对面

鹤壁大地旅行社

许可证号:L-HEN06005

- ★河南省旅行社先进单位 ★河南省最佳青年文明号
- “点点梦想城”一日游
- 成人128元 儿童168元
- 海南岛全景双飞五日游 2180元/人
- 昆明、大理、丽江双飞七日游 2180元/人
- 海南、北海、桂林、阳朔四星纯玩双卧十二日游 2180元/人(单飞2580元/人)
- 贵阳黄果树、昆明/大理/丽江+版纳十四日 2480元/人(单飞12日3080元/人)

本社另推出多条线路,欢迎来电垂询(诚聘优秀导游以及经理数名)
总部地址: 新区九州路东段市委五号院对面
热线电话: 2178178, 2178179, 13938001113, 15039250669
http://www.hbdadaily.com

中国国际旅行社鹤壁分社

招聘

- 1. 导游员10名: 18岁~28岁
- 2. 计调2名: 23岁~35岁
- 3. 业务员10名: 18岁~30岁

另有多条国内、国际线路, 欢迎来电咨询!

联系电话: 3301113 13783011113
地址: 淇滨大道东方国际酒店贵宾厅